CwmeTa pacxopnoB. Cnucok pabot
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c. ManeHbKoe, yn. LUkonbHan, A. 15 2 596,60
KOHCprKTMBHbIe ANeMEeHTbI
1 [3ameHa noBpexaeHHoro yyactka TpybonpoBoaa auametpom Ao 100 mm 1 yyacTtok (6 m) 12 1 1,83
2 |MpouncTka 3aCopEHHbIX BEHTUMSILIMOHHBIX KaHanoB 10 M kaHana 9,6 1 0,22
Wrtoro no paspeny: 2,05
BHyT pugomMmoBoe MHXXeHepHoe oﬁopy,qosal-me N TeXHUu4eckKkue yCTpOﬁCTBa
3 |YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHUX KaHaNM3aLUUOHHbLIX TPy6onpoBoAoB 100 m Tpy6bl 0,96 1 0,12
4 TexHuyeckoe o6CnyXMBaHWeN NPoOBEpKA repMETUMHOCTY BHYTPULOMOBbIX 0.40
rasonposoos ’
5 3ameHa nNakeTHbIX NepekrYyaTenein BBOAHO-pacnpeaenmTeribHbIX YCTPOUCTB 1 1 nepexriouaTens 4 1 0,05
LKadpos
1000 kB.M. 06GLLEN
6 |OcMOTp TeppUTOPMM BOKDYT 3AaHMs U dyHaaMeHTa nrowaam 2,596 2 0,02
7 |OcMOTp KMPNYHBIX U Xene306eTOHHbIX CTeH, (hacafos 1000 ka.m. obuei 2,596 2 0,18
nnowagu
8 |OcmoTp BCcex aneMeHTOB pySIOHHbLIX KPOBESb, BOAOCTOKOB 1000 KB.M. KPOBMU 0,84 2 0,06
9 |OcmoTp BogoNpoBOAa, KaHaNU3aLMM 100 kBapTup 0,48 2 0,71
100 m
10 |Mpounctka kaHaNM3aLMOHHOIO Nexaka KaHanmsaumoHHOro 0,3 1 0,12
nexaka
1000 M2 nnowagun
11 |MpoBepka NCNPaBHOCTU KaHaNM3aUMOHHBIX BbITSXKEK MoMeLLeHWit 2,596 2 0,24
lMpoBeaeHne TEXHNYECKMX OCMOTPOB U YCTPaAHEHUE HE3HAUUTENbHbIX 1000 M2 nnowaau
12 | Poeed - poB 11 YETP rowan 2,596 3 1,09
HeucnpaBHOCTEN B CUCTEME BEHTUMSALUM NnomeLLeHNI
13 |[OcmoTp anekTpoceTun, apmaTypbl, 3N1EKTPOO6OPYA0BaAHUSA HA NIECTHUYHBIX KIETKax ;ggﬂ:;:(”wb'x 0,16 4 0,07
1000 M2 obuen
nnowaam Xunbix
14 YcTpaHeHue aBapum Ha BHYTPUAOMOBbBIX UHXEHEPHbBIX CETSX MPU CPOKe NoMeLLEHNN, 2506 3 0.99
3KcnsyaTauum MHOrokBapTupHoro aoma ot 11 go 30 ner 06opynoBaHHbIX ! !
rasoBbIMU NUTaAMU
(8 roa)
WToro no pasgeny: 4,06
CaHuTapHoe cogepXaHue MecT o6Lero NoNb30BaHUA, 611aroycTpomcTBO NPMAOMOBOW TEPPUTOPMU U NpoYMe paboTbl
MNoameTaHme NeCTHUYHBIX NNOLAA0K U MapLUen HUXKHUX TpexX aTaxen ¢ 100 M2 y6upaemom
15 1,56 52 0,81
npeaBapuTenbHbIM UX yBNaXHeHWeM (B Jome 6e3 nudToB 1 MycoponpoBoaa) nnowagu
MNoameTaHme NeCTHUYHBIX NNOLWAA0K U MapLUen Bbllle TPeTbEro ataxa ¢ 100 m2 ybupaemon
16 0,52 52 0,21
npeaBapuTenbHbIM UX yBNaXHeHWeM (B Aome 6e3 nudToB 1 MycoponpoBoaa) nnowaau
17 MbITbe MEeCTHUYHBIX NOLWAA0K M MapLUen HWKHWUX Tpex aTaxen (B gome 6e3 100 M2 ybupaemon 156 24 0.92
NMPTOB 1 MycoponpoBoaa) nnowaau ! !
MbITbe NeCTHUYHBIX NSIOWAA0K M MapLUel Bbille TpeTbero aTaxa (B Jome 6e3 100 m2 ybupaemonm
18 nMdTOB 1 Mycoponposoaa) nnowaam 0,52 24 0,25
[NoameTaHue B NeTHWUIA NEpUOL 3EMENbHOTO y4acTka C YCOBEPLLEHCTBOBAHHbIM 1 000 kB.M.
19 | 4 proA y yeosep 0,17 104 0,28
NoKpbITUEM 2 Kracca TeppuTopum
[NogmeTaHue B NETHUI NEPUOA 3EMENBHOMO y4acTka C HeyCOBEPLUEHCTBOBAHHbLIM 1 000 kB.Mm.
20 NoKpbITUEM 2 Knacca Tepputopumn 0,42 104 0,89




21 |MoarotoBka cMecu necka ¢ Xnopuaamm 1 ky6. M 0,12 0,00
22 |Nocsbinka Tepputopun Il knacca 100 KkB. M 0,4 0,01
23 TpaHCcnopTUpoBKa CMECK necka ¢ XopuaamMm oT MecTa CKaaupoBaHus K MecTty 1 ky6.m 0.12 1 0,00
NOCbIMNKM
24 |Y6Gopka kpbinbLa v nNroLiaaku nepes BXogoM B nogbesn (B xornoHbIn nepuog roga) |100 k.M 0,24 8 0,02
25 |Y6opka kpbinbua 1 NroLwaaky nepes BXo4oMm B nogbesn (B Tennbii nepuog roaa) 100 kB.M 0,24 12 0,01
26 |OuncTka KOHTEWHEPHON NNOLLAAKN B XONOAHLIA nepuos, 100 kB.M 0,05 6 0,02
27 |YBopka Mycopa Ha KOHTEMHEpPHbIX MoLwaakax Ha 100 kB.M. 0,05 48 0,05
28 [MoGernka pepesbes v Gopawopos 0,07
1000 m2
29 |Oepatnzaums Yephakos 1 NoABarsnos C NPYMEHeHWEeM roOTOBOW NPUMaHKK obpabaTbiBaembIxX 1,56 4 0,34
nomeLleHmn
1000 m2
30 |OeanHcekums noasanos obpabaTsiBaeMbIx 0,78 4 0,20
nomMeLleHnmn
31 |OcBelueHne mecT 06LLEro NonbL30BaHNsS 0,00
Ceno 1kBT 211,2 0,22
Wtoro no paspeny: 4,30
WATOIO No CMETE: 10,41




